

WYJAŚNIENIA ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SWZ**Nr sprawy: 04/P/2023**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nazwa zadania: „Dzierżawa przez okres 24 miesięcy Centralnego Systemu Wydruku wraz z urządzeniami i systemem naliczania kosztów”

Narodowe Centrum Badań Jądrowych Ośrodek Radioizotopów POLATOM, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zawiadamia, że wpłynęły pytania, dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1.**Załącznik A do SWZ Rozdział II: Parametry techniczne urządzeń 3. Parametry urządzeń MFP Punkt 38****38 Wymiary urządzenia szer. x głęb. x wys. (bez dodatkowych opcji) max 1000 x 700 x 1200 mm**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o wymiarach głębokości 742 mm oraz wysokości 1201mm? Zmiana tego parametru nie wpłynie na funkcjonalność urządzenia czy chociażby komfort pracy użytkowników a jego zmiana pozwoli rozszerzyć konkurencję a tym samym Zamawiającemu uzyskać lepszą ofertę cenową.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści urządzenie o głębokości do 750 mm oraz wysokości do 1250 mm.

Pytanie nr 2.**Załącznik A do SWZ Rozdział II: Parametry techniczne urządzeń 3. Parametry urządzeń MFP Punkt 39****39 Wymiary urządzenia szer. x głęb. x wys. z finiszem max 1700 x 700 x 1200 mm**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o wymiarach głębokości 742 mm oraz wysokości 1201mm? Zmiana tego parametru nie wpłynie na funkcjonalność urządzenia czy chociażby komfort pracy użytkowników a jego zmiana pozwoli rozszerzyć konkurencję a tym samym Zamawiającemu uzyskać lepszą ofertę cenową.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści urządzenie o głębokości do 750mm oraz wysokości do 1250 mm.

Pytanie nr 3.

Załącznik A do SWZ Rozdział II: Parametry techniczne urządzeń 4. Parametry urządzeń SFP
Punkt 4

4 Prędkość druku A4 (mono i kolor) w najwyższej jakości oferowanej przez standardowy sterownik PCL dostarczany przez producenta z urządzeniem min 45 stron/minutę

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia o prędkości 43 stron/minutę? Różnica pomiędzy obecnymi wymaganiami a zaoferowanym przez nas rozwiązaniem wynosi 2 sekundy więc jest to minimalna różnica, nie zauważana w codziennej pracy, nie wpływająca na funkcjonalność urządzenia czy komfort pracy użytkownika. Natomiast zmiana tego parametru pozwoli rozszerzyć konkurencję a tym samym Zamawiającemu uzyskać lepszą ofertę cenową.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści urządzenie o prędkości min 43stron/minutę.

Wszystkie pytania oraz udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający ponadto informuje, że termin składania ofert, otwarcia ofert i związania oferta ulega zmianie:

nowy termin składania ofert to 17.03.2023r., godz. 12.00,

nowy termin otwarcia ofert to 17.03.2023r., godz. 12.10,

nowy termin związania ofertą to 15.04.2023r.

Narodowe Centrum Badań Jądrowych
Ośrodek Radioizotopów POLATOM

DYREKTOR


mgr inż. Tomasz Dziel

Kierownik Zamawiającego